
 

  2016-ـ10-31 -                  5منزه بال النموذجية سة الإعدادية المد

   دق45المدة  : أساسي سعة  التكارى                                                         التا الأستاذة زينب

 الرقم.....      ...............     اللقب     .....................   الاسم                  
   1مراقبة   عدد  فرض

 ن(5) 1تمرين عدد 
 Xاحدة صحيحة ضع عليها العلامة لكل مقترح هناك إجابة و

)3(3  أمام كل عبارةأجب بصواب أو خطا              2  ……    

                                                          414.12 …… 

 ن(3) 2 تمرين عدد
    (I لنعتبر المجموعةE التالية :    
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QEIDEINE(  أوجد المجموعات التالية 1  ;; 
 E( أذكر الأعداد الصّماء المنتمية لــ 2

 ن(6) 3 تمرين عدد
 )أذكر جميع الحلول( 12قابلا القسمة على     .8.7(  ضع رقما مكان كل نقطة ليكون العدد 1  
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  15  يقبل القسمة علىAن العدد أ بينّ  
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   Aإختصر كتابة     أ(       
12إذا علمت  أنّ    ب(           A   أحسبx 

 ( 3الإجابة)    (         2الإجابة) (1الإجابة ) المقترح                      

 12 6 يقبل القسمة على     094311114  العدد       
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أرقام مختلفة من بين الأرقام             4كمّ الأعداد المتكونة من 
 هو        7,  5,  2,   0

    16     24     18 

بعد الفاصل في العدد  2016الرقم الذي رتبته 
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   ن(6) 4 تمرين عدد
 

 
  

    I  مالمستقيا( درّج (D)   ّبالمعين(O ; I)   ثمّ عينّ عليه النقاطB :  وE               

    )3( و )2(   : التواليعلى   التي فاصلاتها      
  BE(  أحسب أ         

BIH](و     : EH=2حيث   Hب( أحسب فاصلة           

 

II )  ابن النقطة    J  ّبحيث يكون المثلثOIJ  متقايس الأضلاع(JوA )من نفس الجهة 
 معينّا في المستوي   (O ;I ;J)ليكن       

  (O ;I ;J)في المعينّ   A( ما هي إحداثيات النقطة 1     
  

     T)3;2(و        U)2;2(  عينّ النقاط   (  2
 متوازي الأضلاع  BUTE(  بينّ أن الرباعي 3     

  
    4   )(TB)  بقطع(EU)    في النقطةK   أحسب إحداثياتK 

 

 الإجابة الصحيحة أمام    Xضع العلامة  ( 5     
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  M(x ;y)  تنتمي لــ[TU)     23                   يعني أن  x  y=2   و  
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	تمرين عدد 1 (5ن)
	لكل مقترح هناك إجابة واحدة صحيحة ضع عليها العلامة X

